



Број:14-5-2-16-4-741-3/15  
Датум: 08.09.2015. године

Предмет: Позив на преговарачки поступак без објаве обавјештења о набавци за набавку једногодишњег продужења лиценце за форензички софтвер за проналазак трагова на интернету ТИП 1, - доставља се,

Позивамо вас да учествујете у преговарачком поступку без објављивања обавјештења, у поступку за додјелу уговора, који за предмет набавке има:

Набавку једногодишњег продужења лиценце за форензички софтвер за проналазак трагова на интернету ТИП 1.

Трајање додијеленог уговора је до октобра 2016. године.

Да би се квалификовали за додјелу уговора, добављачи морају испуњавати минималне услове из члана 45., 46. и 49. Закона о јавним набавкама БиХ и посједовати ауторизацију за подручје Босне и Херцеговине, а у складу са захтјевима из тендерске документације.

Крајњи рок за подношење почетних понуда је 15.09.2015. године до 12:30 часова. Понуде се требају доставити на адресу Агенције за форензичка испитивања и вјештачења, Николе Тесле бб, Источно Сарајево. Поступак набавке ће се провести у складу са одредбама Закона о јавним набавкама БиХ и припадајућим подзаконским актима као и условима наведеним у тендерској документацији и овом позиву.

Такође, позивате се да приступите преговорима дана 15.09.2015. године у 13:30 часова у просторијама Агенције за форензичка испитивања и вјештачења, Николе Тесле бб, Источно Сарајево. Лице које ће заступати понуђача мора доставити одговарајућу пуномоћ од стране понуђача да је овлаштен проводити преговоре у овом поступку набавке (уколико особа која ће вршити преговоре испред понуђача није уписана у судски регистар).

Вођење преговора ће се базирати на основним принципима једнаког третмана и недискриминације. За све учеснике преговора постојаће исти услови и биће им достављене исте информације од стране уговорног органа. Уговорни орган ће се

побринути и заштити повјерљиве информације које се добијају током преговора и преговори ће се провести појединачно са сваким понуђачем.

Након проведених преговора, уговорни орган ће позвати понуђаче да доставе коначне понуде укључујући коначну цијену, на бази јединствених и истих услова који су договорени током преговора и утврђених критерија.

Уговорни орган ће вредновање понуда заснивати на критерију „најнижа цијена“.

Овај позив објавиће се на интернет страници Агенције за форензичка испитивања и вјештачења ([www.afiv.gov.ba](http://www.afiv.gov.ba)) и тендерску документацију ће учинити доступном за све заинтересоване кандидате/понуђаче.

Прилог:

1. Тендерска документација

Достављено:

- Наслову
- а/а



ДИРЕКТОР

Љиљана Тришић